
С А Ж Е Т А К
ИЗВЕШТАЈА КОМИСИЈЕ О ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА

ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ

I – О КОНКУРСУ

II – О КАНДИДАТИМА
1) – Основни биографски подаци

2) – Стручна биографија, дипломе и звања
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Назив факултета: Факултет политичких наука
Ужа научна, односно уметничка област: Теорија и методологија социјалног рада
Број кандидата који се бирају: 1
Број пријављених кандидата: 1
Имена пријављених кандидата:

1. др Невенка Жегарац 

Име, средње име и презиме: Невенка Момчило Жегарац
Датум и место рођења: 23.05. 1968. Крушевац
Установа где је запослен: Факултет политичких наука
Звање/радно место: ванредни професор
- Научна, односно уметничка област: Теорија и методологија социјалног рада
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Основне студије:
- Назив установе: Факултет политичких наука, Смер за социјални рад и социјалну политику 
- Место и година завршетка: Београд, 1990.
Магистеријум:
- Назив установе: Факултет политичких наука, Смер за савремени социјални рад
- Место и година завршетка: Београд, 1996.
- Ужа научна, односно уметничка област: Теорија и методологија социјалног рада

Докторат:
- Назив установе: Факултет политичких наука
- Место и година одбране: Београд, 2002.
- Наслов дисертације: ''Методе социјалног рада у заштити деце од злостављања и 
занемаривања''
- Ужа научна, односно уметничка област: Теорија и методологија социјалног рада

Досадашњи избори у наставна и научна звања:

- 1992. сарадник-демонстратор 
- 1994. асистент приправник
- 1998 асистент
- 2002. доцент
- 2007. ванредни професор



3) Објављени радови

Име и презиме Звање у које се бира:
Редовни професор

Ужа научна, односно 
уметничка област за коју се 

бира:
Теорија и методологија 

социјалног рада

Научне публикације
Број публикација у којима је 

једини или први аутор
Број публикација у којима је 

аутор, а није једини или први
пре последњег 

избора/реизбора
после последњег 
избора/реизбора

пре последњег 
избора/реизбора

после последњег 
избора/реизбора

Рад у водећем научном часопису међународног значаја 
објављен у целини

Рад у научном часопису међународног значаја објављен у 
целини 1

Рад у научном часопису националног значаја објављен у 
целини 5 2

Рад у зборнику радова са међународног научног скупа 
објављен у целини 1 1

Рад у зборнику радова са националног научног скупа 
објављен у целини 1

Рад у зборнику радова са међународног научног скупа 
објављен само у изводу (апстракт), а не и у целини 4 1 3

Рад у зборнику радова са националног научног скупа 
објављен само у изводу (апстракт), а не и у целини 4 1

Научна монографија, или поглавље у монографији са више 
аутора 5 5 5 4

Стручне публикације
Број публикација у којима је

једини или први аутор
Број публикација у којима је 

аутор, а није једини или први
пре последњег 

избора/реизбора
после последњег 
избора/реизбора

пре последњег 
избора/реизбора

после последњег 
избора/реизбора

Рад у стручном часопису или другој периодичној публикацији 
стручног или општег карактера

Уџбеник, практикум, збирка задатака, или поглавље у 
публикацији те врсте са више аутора 1 2

Остале стручне публикације (пројекти, софтвер, друго) 5 4

4)  –  Оцена  о  резултатима  научног,  односно  уметничког и 
истраживачког рада
     

Од избора у звање ванредног професора, проф. Жегарац је активно учествовала у 
разноврсним  наставним  и  научним  активностима.  Основне  области  научног  и 
истраживачког интересовања проф. др. Н. Жегарац су злостављање и занемаривање 
деце, насиље у породици, трговина децом, непрофитни сектор, медијација, родна 
перспектива  у  социјалном  раду,  стандардизација  социјалних  услуга  и  изградња 
регулаторних  механизама  и система квалитета  у области социјалне заштите.  Од 
последњег изборног периода проф. др Невенка Жегарац објавила је самостално или 
ко-ауторски пет монографија и дванаест радова који су објављени у зборницима и 
научним часописима. 

3



Учествовала  и  излагала  на  више  научних  и  стручних  скупова  у  земљи  и 
иностранству.  Од  избора  у  звање  ванредног  професора  учествовала  и  излагала 
радове на  бројним међународним и домаћим научним и стручним скуповима са 
објављеним  рефератима  и  аспрактима.  Учествовала  је  у  више  домаћих  и 
међународних  научно-истраживачких  пројеката,  у  сарадњи  са  Институтом  за 
социјалну  политику  и  UNHCR,  Центром  за  филантропију  Универзитета  у 
Индијани,  САД,  Централно  Европским  универзитетом  у  Прагу,  Научно–
истраживачким центром за социјални рад и социјалну политику ФПН, Институтом 
за  психолошка  истраживања  ФФ  БУ,  Министарством  за  рад,  запошљавање  и 
социјалну политику,  и међународним организацијама  UNDP, UNICEF i  Save the 
Children UK. 

Након  избора  у  доцента  руководилац  два  домаћа  научно-истраживачка  и 
национални  истраживач  у  регионалном  истраживачком  пројекту.  Од  избора  за 
ванредног професора истраживач у три пројекта подржана од стране Министарства 
за науку и технолошки развој Републике Србије:

1. „Политике  родне  равноправности:  образовање  као  показатељ  родне 
равноправности”, (пројекат бр. 159011)

2. „Криминал  у  Србији:  феноменологија,  ризици  и  могућности  социјалне 
интервенције,  Института  за  криминолошка  и  социолошка  истраживања: 
(пројекат бр .47011).

3. Истраживач  на  пројекту  „Родна  равноправност  и  култура  грађанског 
статуса: историјска и теоријска утемељења у Србији“ (пројекат бр 47021).  

4. Руководилац научно истраживачког пројекта: „Унапрерђење социјалне 
заштитие за рањиве групе деце и њихове породице“, Уницеф и ФПН БУ 

Рецензирала је више радова за  часопис „Темида“,  ''Социјална мисао'',  „Генеро и 
СМ: Часопис за управљање комуницирањем/Communication management и Љетопис 
социјалног рада/  Annual of Social Work. Рецинзирала је две  научне монографије и 
више стручних публикација и програма обуке акредитованих у систему социјалне 
заштите.

Квалитативни приказ научноистраживачких резултата проф.   др Н. Жегарац  

Категорија Р 10   32 бода - Р12, 7 (7х1) + Р13, 15 (5х3)
Категорија Р 20  12 бодова - Р 22, 14 бодова (2х7)
Категорија Р 30  4 бода - Р 34, 4 бода (2х2)
Категорија Р 60 13, 5 бодова - Р 61,  12 бодова (2х6) + Р 64,  1,5 бодова
Категорија Р 70  4,5 бодова - Р 71  1,5 бодова + Р 72  3 бода (0,5x6)

Р10+Р20+Р50+Р61 13,33      22+14+12 = 48
Р63-66+Р70 4,67                    1,5+4,5=6
+ Р34                                        4
Укупно Р10+Р20+Р30+Р50+Р61+Р62 26,67+ Р34 = 58 бодова
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Објављени  научноистраживачки  радови,  учешће  у  домаћим  и  међународним 
научно-истраживачким  пројектима,  уређивачки  рад  и  саопштења  на 
конференцијама  указују  на  искуство  у  научној  размени  и  обухватност  научног 
интересовања и делатности проф др. Н. Жегарац у области теорије и методологије 
социјалног рада. 

5) – Оцена резултата у обезбеђивању научно-наставног подмлатка

Ментор на бројним дипломским, на више од двадесет специјалистичких радова на 
последипломским  академским  специјалистичким  студијама,  више  од  петнаест 
мастер и неколико магистарских радова. 

Као члан комисије учествовала  је у оцени и одбрани више мастер, магистарских 
радова и докторских радова на Факултету политичких наука. Члан више комисија 
за  избор наставно-  научног  подмладка и наставника  у истраживачка и наставна 
звања. у институцијама социјалне заштите.

6) – Оцена о резултатима педагошког рада

Од почетка  универзитетске  каријере  на  Факултету  политичких  наука,  проф.  др 
Невенка  Жегарац  је  била  ангажована  и  директно  укључена  у  све  наставне 
активности, укључујући извођење вежби, наставе, организовање и праћење праксе 
студената  социјалног  рада,  учешће  у  стручним  и  истраживачким  пројектима 
студената,  менторски  рад,  учешће  у  организовању  и  извођењу  последипломске 
специјалистичке,  мастер  и  докторске  наставе,  те  развој  наставних  програма  за 
предмете из области Теорије и методологије социјалног рада. 

Током своје каријере кандитаткиња је унапредила наставу из предмета на којима је 
била  ангажована  и  установила  неколико  нових  дисциплина,  стално  пратећи 
савремену  домаћу  и  страну  литературу  и  преносећи  је  студентима.  Такав 
активистички  приступ  настави,  непосредно  и  динамичко  излагање  уз  стално 
обогаћивање наставних садржаја, резултовао је и чињеницом да су њени часови 
веома добро прихваћени од стране судената који су у значајном броју изабрали да 
окончају  студије  дипломским,  специјалистичким,  магистарским,  мастер  или 
докторским радом коме је проф. др Жегарац била ментор или члан комисије. 

Резултати  евалуације  педагошког  рада  проф.  Жегарац  од  стране  студената  у 
последњих 5  година  су уједначени,  тако  да  је  на  основним студијама  просечна 
оцена између 4.60 и 4.80, а на мастер студијама изнад 4.90.
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7) – Оцена о ангажовању у развоју наставе и других
       делатности високошколске установе

Проф.  др  Жегарац  је  од  последњег  изборног  периода  ангажована  на  развоју 
наставних  програма  за  предмете  из  области  Теорија  и  методологија  социјалног 
рада  и  у  истраживачком  раду  у  оквиру  Центра  за  истраживања  у  социјалној 
политици  и  социјалном  раду  и  Центра  за  студије  рода  ФПН  Универзитета  у 
Београду.  Развила  је  наставне  програме  за  неколико  нових  наставно-научних 
дисциплина у области.

Активно је учествивала у процесу реформи високог образовања на факултету као 
члан Болоњске комисије факултета и установила неколико нових дисциплина из 
области  социјалног  рада  на  основним,  мастер,  специјалистичким  и  докторским 
студијама.

Од школске 2008/9 године организује  и води мастер студије социјалног рада на 
ФПН.  Ангажована  на  повезивању  факултета  са  наставним  базама  за  основне  и 
последипломске студије

 

III – ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ

Од последњег изборног периода проф. др Невенка Жегарац објавила је самостално 
или ко-ауторски  пет монографија и дванаест научних радова који су објављени у 
зборницима и научним часописима. Неки од наведених радова тренутно се користе 
као  обавезна  или  шира  литетратура  за  студенте  основних,  специјалистичких  и 
мастер студија Факултета политичких наука и других Факултета БУ. 

Поред објављених научних радова, проф. др Жегарац је учествовала са рефератима 
на више међународних и домаћих научних и стручних скупова и конференција. Као 
сарадник,  консултант  или  руководилац  учествовала  је  у  бројним  домаћим  и 
међународним  научно-истраживачким  и  стручним  пројектима  и  израдила  више 
стручно-аналитичких  текстова,  програмских  документа,  едукативних  пакета  и 
стручних упутстава за професионалну праксу социјалних радника. 

Комисија је  сагледала  и педагошко искуство и непосредни рад са студентима у 
свим облицима наставно-образовних активности  проф. Жегарац од 1992. године, 
које одликује посвећеност стицању и ширењу знања и континуирано унапређење 
наставе.  
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Објављени  научни  и  стручни  радови  сведоче  о  постојаном  опредељењу 
кандидаткиње да своја научна знања проширује и надограђује из области Теорије и 
методологије  социјалног  рада,  нарочито  у  четири  основна  правца:  теоријски:  о 
основним  теоријским  поставкама  и  предметној  одређености  социјалног  рада  са 
појединцем  и  породицом,  методологија  социјалног  рада,  стандардизација  и 
системи квалитета у социјалној зашптити и политика социјалне заштите деце.

Ради се, дакле, о афирмисаној кандидаткињи која је одавно скренула пажњу научне 
и стручне јавности, у области социјалне политике,  социјалне заштите и посебно 
социјалног рада, својим креативним, савесним, квалитетним и одговорним радом 
који је ставља на сам врх истакнутих стручњака у овој области.

Имајући у виду наставну,  научну,  стручну,  педагошку,  публицистичку делатност 
кандидаткиње и  све  остало напред  наведено,  Комисија  константује  да  проф.  др 
Невенка Жегарац испуњава све услове да буде бирана у наставничко звање, па у 
том смислу имамо част да Изборном већу Факултета политичких наука у Београду 
предложимо да се проф. др Невенку Жегарац изабере у звање редовног професора 
за наставно научну област Теорија и методологија социјалног рада.

У Београду, 18. априла 2012. године  КОМИСИЈА

                                 Др Мира Лакићевић, 
                                                                               редовни професор ФПН

                                                                          Др Милосав Милосављевић,            
                                                                       редовни професор ФПН у пензији

 
             Др Ив-Растимир Недељковић,   
          редовни професор ФПН у пензији
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